Stadt Straelen

Stabstelle Klima, Umwelt und Nachhaltigkeit



Antragsformular zum Förderprogramm GrünPlusStraelen

- Förderung von Bäumen auf Privatgrundstücken -

Herbstpflanzung 2024

Angaben zur Antragstellerin / zum Antragsteller

Name				
Anschrift				
	47638 Straelen			
Telefon				
E-Mail				
Sind Sie EigentümerIn des Grundstückes?				
Name, Unterschrift				
Angaben zur geplanten Begrünung				
Ort der Begrünung:				
Gemarkung:		Flur:	Flurstück:	

Auswahlliste der angebotenen Bäume:

Χ	Baumart / Sorte	Wuchshöhe in m
	Acer campestre (Feldahorn)	10-15
	Carpinus betulus "Frans Fontaine" (Säulenhainbuche)	8-10
	Malus sylvestris (Wildapfel)	6-10
	Mespilus germanica (Mispel)	3-5
	Sorbus intermedia Brouwers (Schwedische Mehlbeere)	9-12
	Fraxinus ornus (Blumenesche)	8-10
	Andere Baumart:	

Erklärungen / Datenschutzhinweis

- a. Ein Rechtsanspruch auf Bereitstellung von Bäumen besteht nicht; die Stadt Straelen entscheidet im Einzelfall (Einzelfallprüfung) nach der Reihenfolge des Antragseingangs und den zur Verfügung stehenden Haushaltsmitteln.
- b. Der/Die Antragsteller/in verpflichtet sich, den Baum dauerhaft, mindestens jedoch 15 Jahre zu erhalten und auf eigene Kosten zu pflegen; andernfalls können ausgezahlte Fördermittel zurückverlangt werden.
- c. Der/Die Antragsteller/in versichert, dass der Baum auf dem oben angegebenen Grundstück gepflanzt wird
- d. Mit der Unterzeichnung dieses Antrages erkläre(n) ich/wir mein/unser Einverständnis, dass die in diesem Antrag enthaltenen personen- und projektbezogenen Daten im Rahmen des Förderverfahrens der Stadt Straelen nach den Vorschriften des Landesdatenschutzgesetzes NRW elektronisch gespeichert und verarbeitet werden dürfen.
- e. Der/die Antragsteller/in erklären sich bereit, bei öffentlichkeitswirksamen Aktionen der Stadt Straelen mitzuwirken.

Straelen, den	
Datum	Unterschrift

Der Antrag ist zu richten an die:

Stadt Straelen Stabsstelle Klima, Umwelt und Nachhaltigkeit Rathausstraße 1 47638 Straelen

oder per Email an: info@straelen.de